

難忘的運動會

六年二班／張綺均

一年一度的運動會又快要到了，這次我們的練習重點大部分都在大隊接力的排練。不知道今年的運動會我們班上會不會有跟前一年比賽一樣的好成績？希望大家在上場比賽時都可以好好發揮實力。

體育課時，因為要練習運動會的比賽，所以大家比平常上課更加專心聽講。我們練習大隊接力時，一開始先看老師和體育股長的示範接棒的動作，再跟著大家一起做。我們先把手往後放，直到上一位同學把棒子傳給我時，再把棒子換到左手，給下一位同學棒子。嚴密的練習後，我們還要測誰跑步快，並且把跑得慢的人換掉。

終於到運動會這一天了，我們帶著自信的心去比賽，老師們及主任先叫我們暖身，接著就要去預備上場了。「砰！」槍聲一響，每個人都向前衝，就快要輪到我了，我開始把自己調整到「備戰狀態」，我順利的接到了棒子，也迅速的把棒子傳給正在等待我的同學，「呼！」真是緊張。但好景不常，有人竟然掉棒了！幸好剩下幾個同學的腿力很好，超前了一些別班的人，因為不想再次發生悲劇，所以每個人都很謹慎的接、傳棒。最後，我們班得了第三名。

這次的運動會我們除了學習到團結力量大，也了解自己的付出真的很重要。下一場運動會要更加努力，在比賽時用盡所有的力量，這次的比賽成績雖然不是很差，但如果我們每節下課都一起練習、準備，我們應該可以更好。